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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) 20 kisilik bir siniftaki 6grencilerin 12 si erkektir. 4) ki kutudan birincisinde 4 siyah, 3 beyaz bilye,

Erkeklerin 4.0, kizlarin 2 si mavi gozIu ikincisinde 3 siyah, 2 beyaz bilye vardir.
olduguna gore, siniftan rastgele segilen bir Kutulardan biri rastgele segcilip icinden bir bilye
ogrencinin kiz veya mavi g6zl olma olasiligi alinirsa bu bilyenin beyaz olma olasiligi
kactir? kactir?

2) Bir torbadaki 6zdes bilyelerin 3 (i sar1 6 sI
kirmizi ve 4 U mavidir. Torbadan geri
atilmamak kosulu ile arka arkaya 3 bilye
cekildiginde birincisinin kirmizi, ikincisinin
mavi, Ugtinctsiinin sari olma olasihgi kactir?
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5) 5 siyah ve 3 beyaz renkli sandalye yan yana
dizilecektir. Buna gore herhangi iki beyaz
sandalyenin yan yana gelmeme olasilgi
kactir?

3) 2 madeni para ve 1 zar ayni anda atiliyor.
Paralardan en az birinin tura ve zarin tek sayi
gelme olasiligr kagtir?

1/2



6)

7)

" EMIRGAN "
kelimesinin harflerinin yerleri degistirilerek
yazilabilen yedi harfli kelimelerden biri rastgele
segiliyor. Secilen bu kelimenin G ile basladig:
bilindigine gore, sesli ile bitme olasihgr kagtir?

Farkli renkte olan 5 ¢ift corap arasindan 4 tane
corap segiliyor. Segilen bu 4 corap arasinda sadece
ikisinin ayni renkte olma olasilgi kagtir?
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8) (a+l)°ifadesinin aciimindan rastgele secilen
iki terimin katsayilar toplaminin 25 ten blyuk

olma olasihgi kagtir?
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9) (\/2+\72) ifadesinin ac¢ilimindan segilen iki
terimin rasyonel olma olasiligi kagtir?

10) 2 madeni para ve 1 zar ayni anda havaya atiliyor.

Paralardan en az birinin yazi veya zarin tek sayi
gelme olasihgr kagtir?

212



